











## Владимир СОБОЛЕВ

Время бежит быстро. Рушатся империи, низвергаются авторитеты, тают ледники... И только незабываемые источники добра, таланта, крепкой, неиссякаемой мысли спасают нас от растерянности.

Два года с нами нет неистового, страстного, доброго, но страдающего человека - поэта Владимира Соболева.

С малых лет он мучительно решал - для чего мы? Кто мы?

Зачем пришли в этот мир? Называл себя скептиком. Годы учёбы, армия, большой путь на производстве, но всегда поэзия, общественная позиция были сутью его жизни. Постоянно размышилял, очень любил общаться с людьми, говорил с ними горячо, заинтересованно, уважительно. И писал, писал, писал.

Не только стихи. Дневники, статьи, короткие заметки, обзоры.

Пробовал разные литературные формы - венки сонетов, короны сонетов, поэмы, эпиграммы. Большое место в творчестве отдано философским раздумьям. Его стихи отличались свежестью, ядреностью, чистотой, историческим русским лексиконом. К стихам автор относится не только как к средству общения, но и как к произведениям искусства. Владимир Соболев поэт насквозь земной, а потому забытливый, разумный в творчестве, человечески гордый и жизнеутверждающий.

Будучи руководителем литературного объединения, всю душу вкладывал в заботу о литераторах, не жалея сил и времени. Начинающие авторы любили, пестовал, бережно выискивал крупицы таланта в их подчас неумелых произведениях.

**В мире трав, что ни день, то новые:**  
приподнятым , любовь -  
им идей и цветов западолицкого  
лиловостью, и осеннею солнца напёт.  
Всё скажуемо с миром:  
креплес воздуха, проклея листья,  
тишина увядющей чащи и высокий полёт птиц.  
Пахнет пальмы в тропиках  
в роще, удаль красок смели  
трапезой. Жить хотелось бы чище  
и проще, да не просто жить жизнью простой...

**Я в прошлом страшусь**  
глядящего:  
в него вернулся я в даро, давно истаяло это детство, из близких многое нет, земля из мглы стремится в вечность, летя, скользь мимо звездных груд. «Одних уж нет, а те...»  
далече...». Одни сошли, - и плавнут, Пал конь - шагают всадник. Стал дымом жизнь проживший дом. Исчез пред домом палисадник...  
Всё больше зрячего - в билом.

**Едва рассеет пообещал весну,**  
одва о ней приметами напомнил, по-новому всмотрелась в тину и перелески, и поля, и лесами... И я на мир с утрею так взгляну! Даль обрая зучание санскрита, И слышался мне

ледохода гул, хотя река была под снегом скрыта. Хотелось что-то сделать, а не ждать, творить добро, чтоб жизни дух был молод! ...Как мало надо, чтоб душой воспрять: лишь бы было только для надежды повод.

Как ни было бы вызыскать печально: задуман мир, увы. Не идеальным. Веселое, богатство - это смерть. Нельзя ни от кого отгородиться. Безумие - вещественным годиться, существенное не поддается воспретить. Вот у ирму, меня как будто не было (надеюсь, этот факт нееспростори?), тогда Зачем и длившееся небо, зачем второй и всякий прочий Рим?

Я спас цветок! Названия - не знаю. Близ мусорного бака он лежал и, видимо, насекомые я понимаю, уже уничтожением подлежал. О ёркости думы... Кто же подделкой живущему предел? Наверное, хоззян, что мороки с цветком избить не могут (старость - это смерть), не рассчитан своих, быть может, сил: предусмотрел цветку при жизни драки, сколь жить ему и сколько Хоззян, вероятно, сам не знает, зачем сам длит себя из года в год... Спасенный мой цветок

благоухает и среди зимы ответно мне - цветёт! В стране, лишившейся высшего доверья, в забытой Богом гибнущей стране, Задумаемся: а мыслить ли деревья? Не мыслить пусть, но чувствовать - вполне. Рождают ощущение тревоги, где сущность - не существо и полулюди. В наземном шатке дороги Но много-много растений лет. Незнание - вот икона сквозная! Как может жить в неверии страны? Трава, хоть для чего живёт, не знает, - право. И сутью - праведной она!

Мне надоели краткой жизни бренности, я числился в поэзиях - не хочу. С рождением в блеск меня простор Всепленной. Невидимому кланяясь луце, как травы пахнут истина. и героф! К безмолвье приравнивший жизнь свою, философ я - не оправдываю, но склоняю, и это согревает грудь мою. Эх, жизнь-развязка, ягода-малина! Непознанные сущности бытия, зачем меня ты в сетях заманила? Зачем тобою к свету явлен я?

Ты не гордись, богатый, что богат: и деньги, что вода, быстротекучи. Хоть над страной безраздействие туши, тот победит, кто больше в жизни свят. Сомнительно то, что я - существо, - иначе ты и не разбогател бы. Вот как щедротны

истинностью веры!  
Как распушились!  
Правят естество.  
А по России - как прошёл напалм...

В стране, лишившейся высшего доверья, в забытой Богом гибнущей стране, Задумаемся: а мыслить ли деревья? Не мыслить пусть, но чувствовать - вполне. Рождают ощущение тревоги, где сущность - не существо и полулюди. В наземном шатке дороги Но много-много растений лет. Незнание - вот икона сквозная! Как может жить в неверии страны? Трава, хоть для чего живёт, не знает, - право. И сутью - праведной она!

Разумным лучше в мире быть или трезвым?  
Одно с другим как соединено...  
Покуда молд, обильными развесы: ты крепок, хоть камень будь вино. Как ни живым, и как ни «корсикином», естественно - остановить: в душе жаждёт подняться клаузин - негромко петь и истины служить?

Мир техники давно пересоштен, душе покой доходит опять. Где то, что не находим мы, но ищем, где общая возможна благогодать?

Хоть размозлило, но не знаю: где истины стрела сквозная, что пронесли о вас впереди. Тем на живущих я похожий, что в этом мир однажды ахнул был; кому жить дважды бесполезно? Я знаю, в мире с чём помолвлен мой дух - собрат стихии и молний, какие будут и что то есть. Там, в небесах, мое все знакомо. Судьбой отглуплен от дома, случен на Земле вспышка, где гроздной тьмы и света царство, где нескончаемо бунтарство, оно для духа - благодать. Когда мой путь земной

превратится, в обители забытной

вернётся душа - страдать и ликовать. По лугам брошу - жизни радуюсь: здесь цветов подборько - словно радуга. Рядом с мятою - одуванчики (бессащитные, что вы значит?)?

В клематисах веет безмятежностью. Хоть репейник путь ясно игольчатый, рядом с ним зефир - колокольчики! Здесь плечом к плечу - все растения. Не наслажусь им единение. Под окном моям светят клематисы... Недружны почто стари, люди, мы?

Пукской куд, не живы, года - лишь истины бы не скрывали вожды. Не исчезай из жизни никогда, единственного, надежда!

Одних живущих убивает влечь, кто немощен - тех убивает в лёжку. Всему назначен в бренной жизни срок. На время смысла не всегда правдива. Незримый, закушенный есть спелок. Танисленныи искрил.

Страница издана при поддержке фирм радиотехники «ГУСЬ»  
Тел. 9-00-00  
МТС 8-916-349-30-90  
Би-Лайн 8-903-931-28-00



# НАЧАЛО ВСЕХ НАЧАЛ

Семья - это тепло и свет родного очага!

Семьи - это чистое сине-зеленое небо, на котором летают птицы.

Семья - это все мы, наши радости, печали, заботы, поможем всем разрешить все.

18 мая 2008 года филиал областного государственного учреждения социального обслуживания «Гусевской центр социальной помощи семье и детям» и областной гостеприимно открыл свои двери для приглашенных на праздник «Семья - начало всех начал», посвященный Дню семьи.

В преддверии праздника специалисты центра провели анкетирование в районах с целью выявления самых активных и творческих семей. По результатам его в фойе была оформлена выставка «Се-

мейный вернисаж», где были представлены фотографии семей, их мнения о том, как такое семья и самые интересные забавы, полученные в жизни, были оформлены на выставку детскими рисунками «Я, ты, он, она - вместе дружная семья». Всю работу выполнены ребятами, посещающими занятия в филиале Курлово и п. Добринка.

Дружеская атмосфера в зале располагала к общению. Приглашенные семьи Островских, Соловьевых, Широковых, Гурьевых и Яковлевых разместились на накрытых столах. Для начала им было предложено поболтать познакомиться. Поэтому все подготовили свою «визитную карточку» и рассказали историю создания семьи, о традициях и увлечениях, представив фотографии из семейного альбома.

Ведущие предложили гостям праздни-

Представление семей.



Участники праздника.

ка поучаствовать в различных конкурсах и викторинах. Так, в конкурсе «Собери открытий самой внимательной и собирающей семью» победила семья Островских. В конкурсе «У дружных семей руки» все семьи показали скорость и смекалку, но самыми дружными были признаны семья Соловьевых и Островских. В командном конкурсе «Создай костюм, чтобы сделать победу не удалось», так как все продемонстрированные костюмы оригинальны и изумительны. Сама команда возмущала своим видом, находчивостью и знание песен в конкурсе «С песней по жизни». Самым музыкальным оказалась семья Соловьевы. На конкурс «Вкуснячина» были выбраны «авторские изобретения» в области кулинарии. Каждая семья поделилась секретами изготовления

блюда и угостила ими присутствующих. Много положительных эмоций получили работы от командных конкурсов «Носильщик», «Сычих лимон» и «Самый меткий метательный стадион призыва».

В завершение праздника спасибо публике центра и семье исполнили песни «Родительский дом», И.о. директора ОГУСО «Гусевской центр социальной помощи семье и детям» Т.А. Борисова передавала грамоты и памятные подарки. Веселый праздник закончился совместным чаепитием.

**И.ХОРЕВА, зав. отделением социально-правовой помощи и консультативных услуг ОГУСО «Гусевской центр социальной помощи семье и детям».**

Нам пишут

## ПАМЯТЬ НАША СОХРАНИТ

В актовом зале детско-юношеского клуба «Юность» прошел литературно-музыкальный вечер «Песни про военных лет». На нем дети пели с различными военными возможностями здоровья, а также дети, посещающие различные кружки и клубы.

Нечто от погибших в Октябрьской, в которой, как нельзя лучше, говорится о тематике проводимого мероприятия:

Мы тебе седину вспомним, Чы имена, как раны, На сарды заплечи...

С большим интересом слушали зрителями выступления советских солдат, стихи о войне, о победе, подготовленные детьми театральной студии «Заря». Ольга Олеговна Маркова, Екатерина Торкина, Кристина Шмелёвская, Юлия Барановская, Анастасия Денимовой, Замониссила Водолазова, а также исполнители Виктории Кондратьевой и Антона Лаптева. Со слезами на глазах слушали ребята стихотворение К.Симонова «Жди меня»,

М.БЕСПАЛОВА, педагог-организатор,

королевы прочитала В.Кондратьеву. С большим удовольствием всем детям пели песни военных лет: «Нам нужна одна победа», «В землянке», «Смугланка», «Альбом», «Победи», «Случай», «Любимые всеми песни Тимана ночь», «Худавий в исполнении Бернеса».

Образ волнистой была закомончики вечера чаепитием.

В конце вечера всем ребятам были подарены сувенирные значки, а также памятные медальчики. Участникам песни «Солнечный круг», посвященного большому лицу ватмана все ребята обвели фломастерами слова «Солнечный круг», а затем тем самым «за мир во всем мире».

Закончился вечер чаепитием. Ребята и родители благодарили за организацию и проведение мероприятия педагога-организатора «Юность» О.В.Олеиневу, И.Г.Рахчеву, Н.Д.Дудурову, а также комиссии по физической культуре и спорту (председатель Н.Г.Гонбеков).

**М.БЕСПАЛОВА, педагог-организатор,**

## ДОБРО ПОМНИТСЯ

От Администрации и вдов фронтовиков выражаем сердечную благодарность депутату горсовета Александру Викторовичу Сорокину за моральную поддержку и подарки в честь великого праздника. Спасибо Елене Ольгеевне Федоровой, главе администрации г. Гусев, которая поздравила главы городов Гусев и Балашов с их ветеранами. Гусевские электрические сети, администрация г. Д.Курилов, администрации ПГ «Гусевские электрические сети» и администрации г. Гусев поздравили главу города с Днем Победы и прислали телеграммы благодарности. Гусевская администрация поздравляет всех с Днем Победы и желает счастья, здоровья и благополучия всем нашим ветеранам и внукам, которые продолжают поддерживать нас и материально, и морально. Мы, ветераны, не забыты, наша память заложившая базу нашему предприятию.

**М.РУСЬЕВ.**

## УЧИМСЯ ОБЩЕНИЮ



шлись в школу, организовать работу по реализации новых административных направлений деятельности.

Постоянно работает школа актива, которую помогают организовать различные службы и органы администрации района. Непосредственно в школе часто оказывались отделы по социальной политике и социальной занятости населения администрации района, центр дополнительного образования, психолого-педагогическая служба управления образования, библиотека, экологоресурсный институтский отдел и др. «Молодежь» Раевского района активно участвует в экокурсионной работе. Они посетили различные музеи «Русское подворье», Музей «Сибирь», «Символы», Курлово, культурно-развлекательный центр «Алмаз». Волонтеры и вожатые проводят экскурсии, мастер-классы по актерскому мастерству; работала изостудия. В

лагере есть свои символы, знаки, атрибутика.

За эти годы, которые осыпалось искусством организатора, стал активнее, общительнее, смелее. У ребят не только развиваются интересы, главное - идет воспитание нравственных и профессиональных качеств, общественной активности, уважительного отношения к труду. Участвуя в общешкольных мероприятиях, какими быть в то, что успех не приходит сам по себе, это результат постоянного, творческого и напряженного труда. Воспитание общественных нравственных качеств, и преодоление трудностей, радиность, это все составляют основу воспитательной программы.

Скоро лагерь «Лидер» вновь откроет свои двери для тех, кто готов не только отдохнуть, но и научиться творчеству, мастерству, общению.

**А.АЛЯЧИКОВА.**









# Магистраль

# Маркет

Приглашаем за покупками в магазины "Магистраль-Маркет".  
Всегда большой выбор свежих продуктов.

Ул. Калинина, 30, тел./факс: 8(49241) 3-27-55.  
Ул. Каховского, 6, тел./факс: 8(49241) 3-39-39.  
Ул. Старых Большевиков, 5, тел./факс: 8(49241) 2-12-36.

## Товары ДОМА Уют

- Мягкая и корпусная мебель
- Бытовая техника
- Изделия из керамики и пластмассы
- Бетоносмесители
- Отделочные и строй материалы

Ул. Каховского, 6, Тел. 2-53-60, 3-06-67.

**Магазин «ПЧЕЛА»**

**ДВЕРИ** деревянные и МДФ, стандартные и на заказ  
**ОКНА** пластиковые, отливы, москитные сетки и т.д.  
**КРАСКИ,** ЭМАЛИ,  
а также:  
инструменты, замки,  
петли и т.д. тел. 95-8-70

Пр-кт 50-летия Советской Власти, 4  
(бывшее проходы завода им. Дзержинского)

Редактор  
и.в.лькова  
Ответственный  
секретарь  
О.И.Лькова  
Корректор  
С.Пискунова

АРХИТЕКТУРНО-КОМПЛЕКСНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ  
Приоритетное производство  
Приоритетное производство фурнитурно-хроматической  
товаров для автомобилей  
и автомобилей сопутствующего  
производства  
Рег.№УФСС-1085 (6.05.2005)  
Время-Бизнес-Группа  
Юридический адрес: г.Краснодар, ул.Краснодар

Адрес:  
238000, г.Гусь-Хрустальный,  
ул.С.Богданова, 7.

Телефоны:  
+7(4922) 2-00-28  
+7(4922) 2-06-43  
Факс: 2-29-16  
E-mail: gusx-hst@mail.ru  
gusx-hst@yandex.ru

Магнитогорск, г.Магнитогорск  
Почтовый индекс: 452000  
по телефону +7(352) 4-14-00  
Сеть магазинов  
«Оптика-Бизнес»  
ул.Белинского, 3. Тел.(4922) 24-51-28  
Заказ 2758  
Индекс: 50972

Почтовый индекс: 452000  
по телефону +7(352) 4-14-00  
Сеть магазинов  
«Оптика-Бизнес»  
ул.Белинского, 3. Тел.(4922) 24-51-28  
Заказ 2758  
Индекс: 50972

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ  
Нр 35  
21 мая 2008 г.

Уважаемый выпускник 2008 года!  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЛИЦЕЙ № 47

всегда стремится создать лучшие условия для поступающих на обучение.  
Следуя этому принципу, мы предлагаем тебе поступить в нам:

повышенного уровня профессиональной подготовки;  
— Помимо основных менеджментов;  
с возможностью получения среднего профессионального образования  
по сокращенной программе и трудуоустройству на престижные предприятия  
торговли и общественного питания;

НАЧАЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ:  
«Парикмахер»  
«Электромонтер»

«Владелец предприятия «общественного питания»  
(кондитер, пекарь, повар);

с возможностью трудуоустройства на ЗАО «Клуб Мозеръ»,  
получение золотой и золотой медали;

«Оператор стеклоизменивших машин» с трудуоустройством  
на ОАО «Стеклозавод»

«Оператор текстильного производства» с трудуоустройством  
на ОАО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат»

Возможно, ты знаешь, что в центре «сердца» нашего города  
является экономическое развитие сфер торговли, бытового  
обслуживания и общественного питания. Это определяет рост спроса  
на подготовку рабочих кадров для сферы услуг.

Благословляем уникальным шансом!

Ведь за три года ты сможешь:  
стать высококвалифицированным рабочим с достойной заработной платой

получить образование и образование, продолжить обучение в колледже и курсе по сокращенной программе  
применять свои индивидуальности в творческом начало на курсах

профессиональной подготовки «Бариста» и «Кардина»,

«Мерендайзер», «Оператор ЭВМ» и др.,  
развить интеллектуальные, культурные, спортивные способности,  
участвуя в работе кружков и секций по интересам.

Мы предлагаем тебе:

а бесплатное обучение, бесплатное питание а ежемесячную выплату

стипендии от 300 до 500 рублей в отсрочку от призыва в армию.

Звони нам по телефону: 2-23-35 [приманка конинка].  
Привезли к нам по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Ломакинова, 28

## ОАО «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ТЕКСТИЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»

приглашает на постоянную работу:

- прядильщиков;
  - ткачей;
  - помощников мастера прядильного и ткацкого оборудования;
  - учеников ткачей, прядильщиков и помощников мастеров;
  - транспортировщиков.
- СТАВЛЯЯЩАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА**  
(2 раза в месяц), гарантированный соцпакет. обращаться по адресу:  
г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Рудницкой, 3.  
Тел. (4922) 2-04-00,  
тепл./факс: (49241) 2-03-99,  
эл. адрес: gusfabrika@mail.ru



## Приглашаем посетить магазин

### «Солнечный». Подарки, сувениры, наборы

для пикника, товары для отдыха и путешествий.

ул. Калинина 30,  
ТЦ "Торговые ряды".  
Tel 8(49241) 2-12-40.

## ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР «Автолидер»

**Все виды авторемонта  
Автозапчасти для  
отечественных  
авто  
и иномарок**

г. Гусь-Хрустальный, ул. Орловская, 28  
Тел./факс: 8(49241) 3-06-77



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ